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 )1(الوضعیة الإدماجیة:

لسلیم 84 كریة ولعدنان 12 كریة أكثر مما عند سلیم، و لمصطفى مجموع مالدى سلیم وعدنان معا.
               ّ             ماھو عدد الكری ات عند عدنان؟ -
               ّ             ماھو عدد الكری ات عند مصطفى؟ -
               ّ                ّ    ماھو عدد الكری ات عند الأولاد الث لاثة؟ -

 .       ّ        ّ        عدد كری اتھ (كری ات سلیم) ، وخسر مع مصطفى   عدد كریاتھلعب سلیم مع عدنان فربح   
                         ّ                                 ما ھو العدد الجدید للكری ات عند كل من: سلیم،وعدنان،ومصطفى؟   -     

 . 1,5DA                              ّ                       ّ     بعد اللعب باع كل من الأطفال الث لاثة ما أصبح عنده من كری ات ب:
               ّ                    ماھو المبلغ ال ذي أصبح عند كل منھم؟ -

 )2(الوضعیة الإدماجیة:
 في شھر جانفي ، وفي شھر فیفري أضاف مبلغا آخر 2500DAوضع والد آسیا في دفتر التوفیر مبلغا قدره: 

 .  3950DAوقدره:
 احسب مجموع ما وضعھ والد آسیا في دفتر التوفیر. -
              ّ                                 ّ                                             احسب المبلغ ال ذي أصبح عند والد آسیا إذا علمت أن ھ قبل شھر جانفي كان المبلغ الموجود في الدفتر  -

 . 4563DA ھو:
وأعطى للتاجر أوراق صك بریدي على أن یسحب التاجر كل  4500DA اشترى والد آسیا ساعة ذھبیة ب:

 .وعلى تسع دفعات              ّ            شھر مبلغا معی نا من الدفتر
               ّ                      ماھو المبلغ ال ذي یسحبھ التاجر شھریا؟ -
                               ّ                           ماھو عدد أوراق الصك البریدي ال تي أعطاھا والد آسیا للتاجر؟ -


